

Zpravodaj

Obecního úřadu Tečovice
červen 2015



ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA TEČOVICE, příspěvková organizace



Školní rok 2014/2015 je za námi a přinesl spoustu nových a krásných zážitků, poznatků, zkušeností a dovedností. Obrovský kus práce odvedli nejen malí školáci - prvňáčci, ale i ostatní žáci v dalších třídách.

Celý školní rok jsme pilně pracovali na rozvoji čtenářské a matematické gramotnosti, učili jsme se rodilým mluvčím v anglickém jazyce a spolupracovali jsme na mnoha projektech tříd.

Velmi dobře jsme reprezentovali naši školu na soutěžích (sportovní, matematické, výtvarné, přírodovědné) a to na úrovních okrskových, okresních a dokonce krajských. Tři žáci páté třídy se dostali na víceletá gymnázia.

V průběhu školního roku se nejen učíme český jazyk, matematiku a další předměty, ale paní učitelky se snaží děti vést k vzájemné spolupráci, toleranci a pomoci.

Určitě nebude v dalším období zahálet, chceme školu pozvednout a zlepšovat. Všechny zajímavé akce školy a významné aktivity můžete sledovat na www.zstecovice.cz

Letošní rok je významným také díky 130. výročí založení ZŠ a 35. výročí založení novodobé MŠ.

V měsíci červnu proběhly krásné oslavy výročí školy, ve třídách jsme předvedli ukázky práce v jednotlivých předmětech, skvělé bylo vystoupení dětí z mateřské školy, děti si užily Dětský den a v jídelně školy jsme zavzpomínali na „staré a dobré“ časy s bývalými i současnými zaměstnanci.

Poděkování patří především našemu zřizovateli - obci Tečovice za podporu školy a snahu získat finanční dotace na obnovu hřišť a rekonstrukci školy.

V roce 2015 tedy proběhne:

Realizace přístavby školní družiny, rekonstrukce hygienických zřízení a šaten ZŠ

V měsíci červnu již začaly práce na zbourání staré kotelny a umýváren ZŠ. Během hlavních prázdnin dojde k vystavění nových umýváren a šaten. Cílem projektu je vybudování vyhovujících šaten a toalet s umývárnou pro žáky, úklidovou komorou. Nová přístavba nabídne vzdělávací prostor pro školní družinu a další využití pro volnočasové i vzdělávací aktivity.

Oprava školního hřiště - terénní úpravy, instalace herních prvků a dopadových ploch

Obec Tečovice získala dotaci na opravu školního hřiště, které doslova volá o pomoc. Tato oprava bude rozdělena do více částí. Cílem je upravit povrch hřiště a umístit vybrané herní prvky. Chceme, aby hřiště mohly využívat i děti z Tečovic a okolí a bylo místem hry, radosti a smíchu.

Realizace projektu Přírodní hřiště MŠ Tečovice

Tento projekt vyřeší dlouhodobě nevyhovující venkovní vyžití dětí mateřské školy. Situační návrh hřiště je k dispozici v MŠ. Cílem přírodního hřiště je využít celý prostor pozemku zahradní části mateřské školy. Těšit se můžete na spoustu přírodních aktivit, centrální herní prvek s pocitovým chodníkem a spoustou podnětných přírodních koutků k pozorování, vnímání a tvoření.

Těšíme se 1. září na všechny děti a jejich rodiče!

Děkujeme rodičům za spolupráci a podněty, sponzorům za možnost rozvíjet naši školu a dětem za skvělé dny ve škole!

Mgr. Barbora
Petru Puhrová



Výuka matematiky podle profesora Hejného

Třetina škol v České republice vyučuje matematiku metodou profesora Hejného, která je orientována na budování schémat a je založena na 12 základních principech, které jsou uspořádány tak, aby žák byl schopen matematiku objevovat sám.

Tato nová koncepce vyučování využívá nových metod a postupů, které rozvíjejí logické uvažování, samostatnost, vyjadřovací schopnosti žáků, ale také čtenářskou gramotnost. Během výuky se používají speciální pomůcky, které dětem napomáhají v jejich práci. Hejného metoda je založena na tom, že učitel dětem neříká nové informace, žáci musí kouzlo matematiky objevovat sami. Díky názorným ukázkám a držení se zásady škola hrou děti lépe chápou matematické principy, zákonitosti objevují

samy a dosahují dobrých výsledků. Třídy, které se učí touto metodou, bývají velmi úspěšné. Proto se i naše škola rozhodla pokračovat a našim budoucím žákům nabídnout to, co považujeme za nejlepší.

Tato koncepce radikálně mění představu mnohých z nás, že matematiku se musíme učit především z paměti – násobilku, vzorečky pro výpočet obsahu, obvodů, objemů i způsob, jak vypočítat rovnice s jednou neznámou. Nikdo po nás vlastně nikdy nechtěl, abychom matematice porozuměli, a možná ani nás nenapadlo, že bychom jí porozumět mohli. Většina z nás si spíše říkala, že rozumět jí snad ani nejde.

Závěrem použiji slova pana profesora Hejného: „Matematika není o rychlém a správném počítání.

Je o kvalitě myšlení. Rychle a spolehlivě umí počítat každá kalkulačka. Tuto schopnost na trhu práce naše děti v budoucnu neprodají. Co je a bude stále více žádáno, je schopnost řešit problémy a komunikovat. A vaše metoda učí obojí.“

Na naší škole není matematika obávaným předmětem, ale naopak patří k předmětům nejoblíbenějším. V naší třetí třídě zcela určitě.

Mgr. Marta Miklová
třídní učitelka 3. třídy



Žijeme spolu - tvoříme spolu

Ve středu 10. června jsme si v Krajské knihovně Františka Bartoše ve Zlíně užili skvělou akci ŽIJEME SPOLU - TVOŘÍME SPOLU. Společně s dětmi z Praktické školy Lazy ve Zlíně a s lidmi se zdravotním postižením z Velehradu jsme si vyrobili krásné záložky, látková zvířátka a dokonce jsme pletli košíky. Všechny to náramně bavilo a všem se moc dařilo, děti i dospělí si měli co povídat. Těšíme se, že se takhle ještě někdy setkáme. Chválím všechny děti za vzorné chování a šikovnost během celého dopoledne.

Knihovnicím dětského oddělení děkujeme za pozvání na tuto velmi zdařilou akci a těšíme se na úspěšnou spolupráci i v novém školním roce.

Za třetáky Mgr. Marta Miklová



Činnost mateřské školy

DUBEN

V měsíci dubnu jsme se s dětmi v rámci projektu Ekoškola připravovali na Den Země. Děti vyráběly chobotničky z plastových lahví, skládaly kytičky z nasbíraných víček, svou obratnost dokazovaly při různých pohybových hrách (např. slalomu mezi plechovkami, hodu tenisovým míčkem do plechovek, hodu PET láhve na cíl apod.). Vyvrcholením celého projektu bylo založení mobilních záhonů na zahradě MŠ. Do nich jsme zasadili mátu, bazalku, pažitku, tymián, levanduli, dobromysl, meduňku a další bylinky. Děti se do sázení pustily opravdu s chutí a pílí. Pravidelně chodí záhonky kontrolovat a zalévat.

Ekologickou výchovu považujeme v naší MŠ za velmi důležitou část vzdělávacího procesu. Je potřebné vést děti k ochraně přírody. Proto neustále rozšiřujeme znalosti a vědomosti dětí o životním prostředí. Součástí toho bylo i loutkové divadlo s představením na téma „Třídění odpadu“. To nás motivovalo k vytvoření Ekokoutku ve 2. třídě MŠ.

Závěr měsíce patřil již tradičně Pálení čarodějnic. Za hasičskou zbrojnicí se jich sešlo opravdu mnoho - malých, velkých, hodných i strašidelných. Děti si užily soutěže, tancování, hry a všichni jsme strávili odpoledne plné legrace, zábavy, dobrého jídla a pití.



← Ekokoutek

↓ Dopravní koutek



KVĚTEN

Děti předškolního věku mají velkou potřebu objevovat a poznávat okolní svět. Je pro ně velmi lákavé zkoumat, experimentovat, smyslově vnímat a hledat své možnosti. Stačí jim to umožnit, připravit k tomu vhodné prostředí a přirozené prožitkové učení samo začíná. A kde jinde toto nejvhodnější prostředí hledat, než venku? Proto, když se konečně oteplilo, začali jsme bohatě využívat školní zahrady, okolních luk a polí i blízkého lesa. Při vycházkách jsme poznávali právě rozkvetlé stromy, keře a květiny, pozorovali jsme hmyz a zvířata, ale všímali si i věcí, které do přírody nepatří, např. papíry, mikrotenové sáčky, rozbité sklo apod...

Nezapomněli jsme ani na maminky, kterým jsme k jejich svátku na Den matek vyrobili dárečky.

Ani v květnu nechybělo v MŠ loutkové divadlo, tentokrát „Divadlo dětského diváka“ se třemi pohádkami o zvířátkách.

Součástí našeho ŠVP je také dopravní výchova. Proto jsme se tento měsíc zaměřili na znalost zásad bezpečného chování na silnicích a komunikacích. K tomu nám slouží nově vytvořený dopravní koutek ve 2. třídě MŠ.

ČERVEN

Významnou událostí v měsíci červnu byly pro MŠ oslavy 35. výročí jejího otevření. Po celý týden byl připraven bohatý program jak pro děti, tak i pro rodiče a širokou veřejnost: v pondělí to bylo loutkové divadlo s představením O třech zvířátkách, v úterý odpoledne předvedly děti obou tříd rodičům připravený program, při kterém ukázaly, co všechno se za dobu docházky do MŠ naučily. Středa byla Dnem otevřených dveří, kdy si v průběhu celého dne mohl kdokoli prohlédnout prostory MŠ a pozorovat nebo se i zapojit do probíhajících činností ve třídách. Na čtvrtek byli pozváni bývalí zaměstnanci MŠ. I jim ukázaly děti své připravené vystoupení. Závěr týdne patřil Dětskému dni na zahradě MŠ. Pro děti byl připraven bohatý program (sokolník, kouzelník, skákací hrad), občerstvení i bohatá tombola. Děkujeme všem ochotným rodičům za pomoc i za věcné dary do tomboly.

Další týden se nesl ve znamení vycházek a výletů. V pondělí jsme si zašli na hřiště, kam nás na zmrzlinu pozval pan Ondík a tím zpříjemnil dopoledne všem dětem. Děkujeme. Potom nás na zahradě MŠ čekalo divadlo s Vodnickou pohádkou. V úterý jsme navštívili archeoskanzen a Živou vodu na Modré. Ve středu jsme absolvovali vycházku na Chlum na langoše. Ve čtvrtek si děti 2. třídy udělaly výlet vlakem do Zlína do centra IZAP Slunečnice.

V červnu naši předškoláci opět navštívili 1. třídu ZŠ. Paní učitelka Hájková si pro ně připravila spoustu zábavných a naučných aktivit.

26. června čeká předškoláky slavnostní rozloučení s MŠ. Přejeme jim hodně úspěchů ve škole.



Fotografie z oslav MŠ i proběhlých akcí naleznete ve fotogalerii na našich webových stránkách www.zstecovice.cz.

Přejeme všem krásné léto!

Mgr. Adriana Moravcová
vedoucí učitelka MŠ

Děkujeme všem sponzorům za finanční i věcné dary! Děkujeme Obci Tečovice za velkou podporu!
Děkujeme rodičům za přízeň a pomoc při rozvoji ZŠ a MŠ.



Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vás krátce oslovil na začátku léta, na konci školního roku a před nadcházejícím obdobím začátku školních prázdnin a době dovolených. Přeji všem, abyste využili pokud možno co nejvíce období prázdnin a dovolených k relaxaci, oddechu a načerpání co nejvíce energie, duševních a fyzických sil pro svůj další život.

Nechci zbytečně unavovat, a proto bych Vás jen krátce seznámil s děním v naší obci, jaké investiční i ostatní akce právě probíhají nebo se budou zahajovat.

Nejprve bych se věnoval otázce svozu a likvidace bioodpadů. Chtěl bych poděkovat všem občanům, kteří si vzali třídění odpadů za své, důsledně třídí jednotlivé složky odpadů a tím přispívají jednak k ochraně životního prostředí a k menšímu množství odpadů končících v popelnicích s komunálním odpadem. Po obdržení biopopelnic a kompostérů byly tyto předány jednotlivým občanům na základě smluv o výpůjčce. Systém svozu bioodpadů kompletně funguje a první svoz biopopelnic proběhl dne 8. června. Další svozy budou probíhat v 14-ti denních intervalech. Kompletní termíny svozu bioodpadů na letošní rok jsou uvedeny v tabulce vložené do tohoto zpravodaje. Ještě nám zbylo několik popelnic, takže, kdo by chtěl nebo spíše potřeboval ještě jednu popelnicu navíc, není problém, prosím přihlaste se na obecním úřadu.

Z akcí, na které naše obec získala dotace ze Státního fondu životního prostředí, se právě nyní realizují tyto akce:

1) Lokální biokoridor 4 – Racková - jedná se o kácení stávajících topolů a výsadbu celkem 96 ks nových stromů, úprava keřových porostů a vybudování broukovišť na pravém břehu Svodnice v úseku od bývalé sušičky v Sazovicích až po most v Bani.

2) Územní systém ekologické stability – část 3 a 4 - vybudování zatravněných údolnic, lokálních biokoridorů a lokálního biocentra v mezi Kozincem a Argentinou.

3) Zvodnělý poldr – vedle Podražného kříže – vlastní zvodnělý poldr se sypanou hrází o délce cca 400 m, vodní plochou cca 3000 m², dva mokřady

o ploše 3180 m², revitalizovaný potůček v délce 244 m a krajinná zeleň o ploše 6000 m².

Všechny tyto dotační akce budou dokončeny do konce letošního roku.

Další stavební akcí, na které se intenzivně pracuje, je Základní škola – přístavba družiny. Byl zbourán objekt bývalé uhelné kotelny a na jeho místě vyroste nový dvoupodlažní objekt. V přízemí budou umístěny nové šatny pro školáky, nové sociální zařízení, dále plynová kotelná a technická místnost. V 1. podlaží bude místnost nové školní družiny a sociální zařízení obdobně jako v přízemí. Výstavbou tohoto objektu budou nahrazena stávající nevyhovující šatna ve vstupní chodbě a nevyhovující stávající sociální zařízení. Rozpočet stavby je cca 7,8 mil. Kč a termín kompletního dokončení květen 2016.

Co se týká ještě areálu základní a mateřské školy, byly podány žádosti o dotaci na vybudování 2 dětských hřišť a to u základní školy a mateřské školy. Obě žádosti byly úspěšné a dotace nám byly přiděleny. Na Revitalizaci dětského hřiště u základní školy nám byla přidělena dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 400 tis. Kč a na realizaci Přírodního hřiště u mateřské školy byla schválena dotace z ministerstva životního prostředí v celkové výši 1,8 mil. Kč. Výstavba obou zmíněných dětských hřišť by měla být zahájena v průběhu léta a dokončena do konce roku.

Samozřejmě nadále pokračuje projektová příprava dalších potřebných projektů, aby byly připraveny k realizaci, případně i k žádosti o poskytnutí dotací z Evropské unie.

O dalších realizovaných a plánovaných aktivitách obce v letošním roce Vás seznámím v dalším čísle zpravodaje, který vyjde po prázdninách.

Váš starosta

Sbor dobrovolných hasičů

Milí spoluobčané,

nejprve Vám chci poděkovat za sběr, který jste nám nachystali. Peníze použijeme na zvelebování zbrojnice. Chtěli bychom postavit nové skladiště, kde budeme uchovávat naši historickou koňskou stříkačku. Na tuto akci, která nebude nejlevnější, nám přispěla i obec. Moc děkujeme.

A už je to opět tady. Znovu ten kolotoč soutěží, kde se naše družstva budou snažit podávat nejlepší výsledky v požárním sportu. Máme družstvo nejmenších žáků: Tomáš Gregůrek, Dušan Zaoral, Linda Zaoralová, Kristýna Šidlíková, Jakub Minář, Michal Mamula, Robin Juřík, Jakub Bača. Družstvo starších žáků: Tereza Zapletalíková, Klára Zapletalíková, Karel Šidlík, Justýna Čeled'ová, Daniela Slováčková, Karolína Chrastinová, Jakub Kysučan. Tyto mladé hasiče vede Michal Družbík a Marcela Zapletalíková.

Protože po mnoha letech, kdy Tečovský sbor vždy reprezentovaly ženy, družstvo žen nemáme, rozhodla se členka Lenka Slováčková s trenérem Oldřichem Hradilem, dát družstvo žen dohromady. Toto družstvo v letech 1987-1999 jezdilo po soutěžích, které byly zařazeny do extraligy České republiky. Jejich nejlepší umístění bylo asi v roce 1997 a to třetí místo. Zúčastňovaly se i okrskových

soutěží, okresních soutěží a postoupily i do krajské soutěže a tam získaly druhé místo. Při tečovských oslavách založení obce v roce 1994 obdržely od obce vyznamenání za vzornou reprezentaci. Toto družstvo žen ve složení Lenka Slováčková (Hradilová-koš), Pavlína Hermanová (Pánková-savice), Marcela Zapletalíková (Juříková – strojnice), Šárka Fryštacká (Polínková – béčka) Marcela Klimková (Janíková-proud levý), Ivana Rýznarová (Málková – pravý proud) a Jitka Matušková (Hradilová – rozdělovač) se nám představilo na naší soutěži.

Soutěž se konala v neděli 15. června a bylo na co se dívat. Ženy byly perfektní jako vždy. I když první místo neobsadily, zaslouží velké uznání, protože porovnané síly s o několik let mladšími závodnicemi a nemají se s časem 22.24 za co stydět. Děkujeme.

Naši nejmenší na této soutěži obsadili 2. místo, starší 5. místo, dorost nedokončil a muži 10. místo s časem 20.63.

23. července bych vás chtěla pozvat na předpout'ovou zábavu.

Neúprosně se blíží konec školního roku. Všem dětem přeji hezké, slunečné prázdniny a ostatním příjemnou dovolenou plnou odpočinkových a pohodových dní.

Zdeňka Juříková

JUNÁK - svaz skautů a skautek ČR

První květnový víkend proběhla Operace Walpurga. Sobota patřila práci a přípravě tábořiště v Bohuslavicích u Zlína, kde táboříme již druhým rokem. Letos bychom rádi vytvořili komfortnější zázemí a usnadnili zásobování vodou. Veliké poděkování patří Alči Foukalové, která nám pravidelně pomáhá s . Neděle byla ve znamení jednodenní výpravy Kořátek a Ohniváků. Musíme všechny pochválit, i když trasa nebyla delší než 10 km, převýšení téměř 200m bylo pro naše nejmenší drsnou zkouškou. Odměnou nám bylo nádherné panorama Slováckého Zálesí (pravda, někteří neměli sílu se kochat).

Konec školního roku se blíží a také se blíží prázdniny, ubylo tedy výprav a přibýlo výletů do Bohuslavic. Tam pro oddíl z Tečovic i Malenovic vyvrcholil celý skautský rok - táborem s názvem "Království přichází".

Jiří Robenek
zástupce vedoucí střediska



Tečovské folklorní sdružení

Vystoupení v rámci oslav 1. Máje. V otrokovické Loděnici u řeky Moravy bylo sychravo a přšelo. Řeka byla slavnostně starostou Otrokovic odemčena, naše vystoupení však díky špatnému počasí sledovalo jen velmi málo diváků.



Kosení zámecké louky v Buchlovicích v rámci jubilejního 20. ročníku Koseckých písní nám přineslo krásné druhé místo v soutěži „O nejlepšího sekáče a sekáčku Slovácka“ v ženské kategorii. Tento skvělý úspěch vybojovala zpěvačka ženského sboru Blanka Grácová.



Zpívání u domu nevěsty Ilonky, v té době ještě Zouharová, bylo se vším, co k tomu patří. Slzy dojetí, slivovice, koláčky, pivečko a výtečný guláš. Děkujeme za pozvání.

Vážení čtenáři, přeji Vám krásné léto a pohodovou dovolenou.

V letním období nás můžete vidět při vystoupeních na Pivních slavnostech v Tečovicích, Medovém zpívání v Kudlovicích a na Moravských chodníčcích v Napajedlích.

Otto Doležal

Předseda Tečovského folklorního sdružení

TJ SOKOL Tečovice pro období jaro 2015

Po skončeném jarním období mistrovských soutěží lze vyslovit s účinkováním našich mužstev spokojenost.

Muži: Po ukončené sezóně obsadil A tým mužů vedený trenérem Pavlem Horáčkem 3. místo v mistrovské tabulce I.B. třídy. Ve vysoce vyrovnané soutěži dokázal tým držet svou pozici po celou dobu a atakoval i vedoucí pozici. Nakonec uspěl se 45 body a umístil se tzv. „na bedně“, což znamenalo po velmi dlouhé době jedno z nejlepších umístění. Po trenérských rošádách v závěru zimní přípravy dokázali muži Tečovic obsadit 2. místo na zimním turnaji o Pohár starosty města Hulína a v mistrovské soutěži si vedli více než dobře. K dobrému umístění pomohlo i nové pravidlo o zisku dalšího bodu za vítězství po penaltách při nerozhodném výsledku v normální hrací době. To jasně ukazuje, co znamená pro mužstvo úspěšný tým exekutorů této standartní situace a hlavně spolehlivý výkon brankáře v těchto situacích. Jak jistě víte, je „Bivoj“ s deseti nerozhodnými výsledky „remízovým králem soutěže“ a při osmi vítězstvích na pokutové kopy se díky této exekuci dokázal umístit na 3. místě tabulky.

Celý podzim si velmi dobře vedla ve své mistrovské soutěži i rezerva týmu mužů ve III. Třídě sk. A OFS Zlín. V jarní části této soutěže však rezerva Bivoje výrazně slevila ze svých pozic a dobré jméno zachraňovala až v samotném závěru soutěže, kdy si udržela postavení ve středu mistrovské tabulky.

Dorost: Z důvodu nedostatku hráčů v kategorii dorostu byl (doufáme, že pouze dočasně) tým zrušen. Naši hráči vypomáhají v okolí. Bylo alespoň domluveno účinkování našich hráčů v oddílech v okolí. Naši kmenoví hráči v kategorii dorost tak nastupují hlavně v dresu sousedních Malenovic v krajském přeboru dorostu.

Žáci: Reprezentaci Bivoje v nejmladší kategorii se po několika rošádách ve vedení týmu odhodlal převzít Daniel Mahdal s asistentem Patrikem Doleželem a vedoucím týmu Richardem Horáčkem. Tento krok přispěl k uklidnění situace i v hráčské základně, kdy hrozilo, že nespokojení hráči týmu si budou hledat jiné angažmá. Během zimní přípravy mužstvo využívalo hřiště s umělým povrchem v Sazovicích a tělocvičnu tečovské základní školy. Tým vedou trenéři Daniel Mahdal a Patrik Doležel, vedoucí mužstva Richard Horáček. Družstvo žáků reprezentovalo klub v sezoně 2014/15 v okresním přeboru. V konečné tabulce skončilo na 8. místě. „Young Boys“ vybojovali 28 bodů s bilancí 8 výher, 4 remíz a 10 proher. Nejlepšími střelci mužstva byli Tom Kristek s 15 goly, Adam Šenkeřík s 11 goly a Dan Kowalczyk, který rozvlnil síť soupeřovy branky 9krát. Do celé sezony zasáhlo celkem 22 hráčů. Realizační tým všem hráčům děkuje za reprezentaci oddílu, rodičům za podporu a pomoc při dopravě na venkovní zápasy a fanouškům za přízeň.

pokračování článku TJ Sokol Tečovice

Přípravka: Nejmladší reprezentace oddílu zahájila na podzim sezónu pod vedením asistenta trenéra Pavla Gregůrka – kouč Karel Bártek ml. byl v začátku soutěže nepřítomen, plnil si společenské povinnosti na dovolence v subtropích. O této kategorii se nevede mistrovská tabulka, naše týmy dosahují střídavých výkonů, což ale v této kategorii není tak důležité. Na soutěživosti týmu se to však neprojevilo a zájem reprezentovat oddíl v této nejmladší kategorii neochabl. Na vedení přípravy se nyní podílí již trio trenérů - trenérské duo Karel Bártek + Pavel Gregůrek bylo doplněno o zkušeného bývalého hráče Zlína a nyní trenéra mladší přípravy p. Kamila Ševečka. Zimní příprava proběhla standardně v areálu základní školy Tečovice. Její součástí nebyla jen dřina v tělocvičně ale i následná relaxace v bazénu, což pozitivně ovlivnilo vysokou účast hráčů. V mistrovských zápasech starší přípravy se projevilo výrazné omlazení kádru po odchodu 8 hráčů ročníku narození 2003 do žákovské kategorie. Výsledky odpovídaly věkovému složení mužstva, kdy jsme z nejstaršího ročníku 2004 disponovali pouze 2 hráči a proto jsme ve většině zápasů odcházeli poraženi. Potěšující je velký potenciál mladších ročníků, který se pozitivně projevil na výsledcích a hlavně viditelném zlepšování herního projevu mladší přípravy. Někteří hráči dokonce nastupovali i za starší přípravku, kde rozhodně nebyli do počtu a svým přístupem byli příkladem i svým starším spoluhráčům. Tradičním ukončením celé sezony bude i díky podpoře obce Tečovice společné letní soustředění mužstev přípravy a žáků v areálu Revika Vizovice konané na začátku prázdnin.

TJ Sokol Tečovice apeluje na mládež v obci, jejich rodiče i učitele s nabídkou využití volného času sportovním směrem. Nabízí potencionálním zájemcům o fotbal možnost pravidelného pohybového zatížení v přátelském kolektivu pod vedením zkušených trenérů. Přijďte, rádi Vás uvidíme ve sportovním areálu „V Králi“. Vaše případné dotazy zodpoví buď zástupci vedení VV nebo přímo trenéři mládežnických kategorií v areálu sportoviště v Tečovicích. Srdečně zveme potenciální zájemce (chlapce i dívky) na pondělní a čtvrteční tréninky, kterými začne v srpnu příprava na podzimní část sezony 2015/2016.

Old Boys: Málo kdo ví, že v areálu TJ Sokola na hřišti v Tečovicích působí skupina starších pánů, pro které se fotbalové hřiště již stalo nedozírnou plání a soustředili se na menší hřiště v podobě ping pongového stolu. Ve stísněných prostorách klubovny takto 3x týdně, tito borci, tvrdě trénují stolní tenis.

Článek o zápase tohoto týmu ze dne 19.6. najdete na další straně.

Došlo i na konfrontaci se soutěžním oddílem z Mysločovic, kde v prvním klání naši těžce propadli, ale ve druhém měření sil to byla již remíza a do třetice se našim reprezentantům podařilo nad účastníkem okresního přeboru zvítězit. Škoda jen, že rozměrově nedostatečné prostory brání umístění ještě jednoho hracího stolu, který by byl nutností pro zlegalizování této aktivity a přihlášení do mistrovských soutěží v rámci okresního přeboru. Pevně věříme, že by se naši pánové neztratili a nehráli v této soutěži jen druhé nebo třetí housle!! Fotbalová odnož Old boys má naplánováno 19.6.2015 sehrát přátelské utkání na našem hřišti se stejně starou garniturou Bařova.

Na poli parkohospodářském spolupracuje TJ brigádní výpomocí na úpravě vzhledu obce sestřihem dřevité zeleně – živých plotů podél chodníků v obci, pokosem travnatých ploch a úpravou náletového porostu podél obecních komunikací. Na úpravě hrací plochy zatravněním prostorů brankovišť si dali letní brigádu členové brankářského týmu pod odborným dohledem fy Miserovský.

TJ Sokol Tečovice si dovoluje pozvat ctěné zájemce na pravidelné Tečovské hudební léto pořádané v areálu TJ Sokol v prázdninové měsíce. Zahájeno bude 26.6.2015 Pivními slavnostmi, pokračování je naplánováno na 31.7. s hudební skupinou REFLEXY, 7.8. PREMIER a 14.8. FOCUS.

Dle rozhodnutí STK KFS a OFS bude zahájena podzimní část soutěží ročníku 2015-2016 o weekendu 8. – 9.8.2015, kdy budou sehrána 1. Kola mistrovských soutěží. Tým mužů A je přihlášen i do předkola Poháru hejtmana Zlínského kraje které bude sehráno 26.7. a v případě postupu je 1. Kolo poháru naplánováno na 2.8.2015. Žáci díky menšímu počtu mužstev v tabulce zahájí podzimní soutěže s dvoutýdenním posunem tedy 23.8.2015.

Na závěr je třeba uvést, že sportovní činnost může Sokol a potažmo oddíl kopané vykonávat za výrazné (a to nejen finanční) podpory obce Tečovice a sponzorské účasti na činnosti oddílu firem od Kovo Soják, MRB Sazovice, Ideal Trade a hospody REST Bivoj a jiných. Výkonný výbor si cení jakékoliv sebemenší podpory nejen od sponzorů pravidelných fotbalových weekendů, ale hlavně každodenní práce související s chodem oddílu – tj. činnosti trenérů a vedoucích mužstev, hospodáře, výpomoci při praní dresů, nezištné výpomoci všech řidičů při dopravě hráčů na utkání k soupeřům a v neposlední řadě i aktivnímu přístupu skupiny pravidelných výkonů pořadatelské služby včetně výběru vstupného za vedení Josefa Ondíka a skupiny tzv. „Old Boys Rowdies“, kteří se vzorným přístupem k této záležitosti starají minimálně o finanční úhradu za výkon činnosti rozhodčích.

OLD BOYS Sokol Tečovice – OLD BOYS SK Baťov 1930 4:6 (2:3)

Branky: Ondík 2, Bártek 2 - Jugas 2, Kraváček, Vlček, Ištváněk, Jakubovicz

Rozhodčí: Horáček Ludvík – asistence: Kristek Ivo, Středulinský Radek 60 diváků

BIVOJ Old Boys: Doležal Jaromír (30' Gregůrek Pavel) [60' Mahdal Daniel] - Zivalík František – Kozel Libor, Řiháček Josef junior, Řiháček Alois – Polomík Jiří, Doležel Patrik, Foukal, Ondík Luděk – Ondík Aleš, Horáček Pavel – střídali průběžně: Ševeček Kamil, Bártek Karel junior, Hynčica Luděk, Středulinský Jiří, Vykoukal Jiří, Plachý Jaroslav senior, Soják Roman, Kysučan Jan junior

BAŤOV Old Boys: Maňásek – Sotolář – Frolek, Veselý, Bittner – Vlček Mir., Jugas, Ištváněk, Koplík – Kraváček, Hanousek (Jakubovicz)

Páteční odpoledne 19.6.2015 si zpříjemnily gardy bývalých hráčů Bivoje a Baťova vzájemným přátelským utkáním. Hosté, kteří pravidelně trénují, budili u domácí reprezentace respekt. Ta se připravila na utkání početnějším hráčským zastoupením v očekávání, že rozhodne hlavně fyzická kondice. Hosté, kteří přijeli pouze s dvanáctičlenným kádrem, ale těžili ze sebranosti a pravidelné přípravy. V utkání bez psychické zátěže, která provází některá mistrovská utkání, nabídla obě mužstva snahu o kombinační pohlednou hru, která se místy i vydařila. Utkání s ohledem na data narození aktérů bylo hráno v docela svižném tempu, přispělo k tomu i příjemné fotbalové počasí.

Hosté se v první půli ujali vedení 0 : 2 , ale domácí nesložili zbraně a po přízemní střele Aleše Ondíka snížili na 1:2 a dokázali vyrovnat hlavičkou Bárta po centrovaném míči z pravé strany, který Maňásek jen přizvedl. Remízový stav však netrval dlouho, po Ištváněkově rohu na přední tyč tečoval hlavou Vlček a prostřelil starostu Tečovic v domácí bráně. V této fázi

si Baťov dokázal vytvářet i další brankové příležitosti, avšak nová akvizice v domácí brance – Gregůrek - se několikrát blýskla dobrými zásahy a dokázala udržet stav skóre v přijatelné podobě. A když na druhé straně domácí útok nedokázal skórovat, dělilo se utkání za jednogólového vedení pro hosty.

Ve druhém poločase zahájili hosté z Baťova tlakem a Gregůrek v brance se činil. V dobré pozici se nedokázal 2x prosadit Kraváček a jednou domácí zachránilo břevno. Přesto se hosté dokázali ujet vedení až 2:5 a to i za stavu, kdy museli hrát bez Sotoláře, který jako trenér musel na vyhodnocení soutěže a zakončenou dorostu a bez zraněného Hanouska. Domáci dokázali korigovat stav na 3:5 po dorážce Bártem, když dobré příležitosti Ondíka, Bárta a Ševečka zůstaly nevyužity. Pak se však po samostatné akci prosadil Jakubovicz, který obešel i gólmana Mahdala a bylo rozhodnuto. Stav 3:6 přizpůsobil v závěru na přijatelnou míru svým druhým zásahem Aleš Ondík.

Za výkon je třeba pochválit i delegaci arbitru, i když hlavní by mohl trochu zvětšit akční rádius na hrací ploše a mírně zvýšit rychlost pohybu. Drobnou chybou na výkonu asistence na pomezí bylo i dočasné předání praporku Ivo Kristkem nedelegovanému Lukáši Řiháčkovi, což způsobilo trochu rozruchu při nezamávané offside pozici Karla Bárta. K navrácení praporku do delegovaných rukou však došlo okamžitě. Jako nejlépe fandící byl vyhodnocen bratr Sokol Martin Řihák, dříve platný záložník, který se snažil dopomoci domácímu týmu alespoň dobrou radou a dokázal povzbuzovat po celé utkání. Celé fotbalové odpoledne skončilo bez výraznějších zdravotních komplikací, nebylo potřeba instalovat stanici EKG ani kyslíkovou bombu na půlící čáře, a tak setkání zakončily obě reprezentace společně stráveným večerem u klobásky a piva.



ŽÁCI Dolní řada zleva: Dominik Svěch, Tom Kristek, Honzík Polášek, Petr Polášek, Lukáš Řiháček, Honzík Machů, Jirka Štěpánek, Martin Janek

Horní řada zleva: Filip Ondík, Patrik Doležel-trenér, Jarda Střecha, Richard Horáček junior, Tadeáš Mikoška, Richard Horáček senior - vedoucí mužstva, Michal Polášek, Adam Šenkeřík, Tom Ševčík, Karel Šidlík, Dan Kowalczyk, Daniel Mahdal - trenér
Chybí: Honzík Novotný a Ondra Kahoun



MUŽI TÝMA

Stojící zleva: Ladislav Halgaš – ved.m., Pavel Horáček – trenér, Michal Křížek, Pavel Sedláček, Vladimír Šnajdr, Jaroslav Plachý, Aleš Ondík, Jan Vopatřil, David Dorazín, Josef Miklas

Klečící zleva: Ivan Bořuta, Roman Chudárek, Daniel Škarek, Rostislav Závoda, Jiří Družbík, Martin Frkal, David Kučera
Chybí: Rostislav Pala, Zdeněk Šnajdr



MUŽI TÝM B

Stojící zleva: Oto Obdržálek, Jaromír Řiháček, Erik Piňos, Tomáš Řiháček, Jiří Středulinský, Šimon Vendolský, Martin Čeleda, Jakub Ševčík, Jan Koplík, Rostislav Závoda

Sedící zleva: Stanislav Kristek, Petr Paštěka, Milan Křen, Roman Kristek, Radek Středulinský – trenér, Martin Pouliček, Tomáš Pouliček, Lukáš Soják, Josef Miklas

Výkonný výbor TJ Sokol Tečovice touto cestou děkuje všem svým sponzorům i nejmenovaným příznivcům oddílu za jejich podporu a účast při činnosti do Nového ročníku mistrovských soutěží mnoho zdaru.

I my potřebujeme dobíjet baterky

Milí spoluobčané, jaro je již za námi a nás čekají krásné letní dny, ze kterých můžeme čerpat energii a ukládat si ji hezky do zásoby na zimu. Jsme rádi, že Vás prostřednictvím Zpravodaje můžeme informovat, jaké aktivity má náš spolek v letošním roce již za sebou, a co nás čeká v nejbližší době.

V dubnu jsme si stihli prohrát bolavé svaly a klouby v nádherných termálních lázních Bešeňová. Počasí bylo vskutku aprílové, mezi zasněženými skalními výběžky jsme se nořili do nádherně teplé léčivé vody a sluníčko se střídalo s dešťovými přeháňkami. Někteří z nás vyzkoušeli také vitální svět s mnoha wellness aktivitami, z nichž velmi zážitková byla automasáž ledovou tříští. Když jsme tyto nádherné lázně opouštěli, cítili jsme se jako znovuzrození a plní energie. Při zpáteční cestě jsme se stavili ještě na stylové salaši, kde jsme mohli prohlédnout historické zemědělské stroje a doplnit zásoby jídla o různé ovčí výrobky a místní speciality.

V květnu jsme navštívily velmi krásnou prodejní výstavu Floria v Kroměříži, která nás překvapila nepřeborným množstvím krásných květin, a tak jsme si dělaly radost jejich nákupem.

Další květnová akce byla ve sportovním duchu. Na třídním pobytu jsme na kolech navštívili zajímavosti Moravského Slovácka. Nejzajímavějším místem, které jsme navštívili, byla Moravská sahara u Bzence, která je nejvýznamnější lokalitou nezalesněných Vátých písků v ČR. Je zajímavá tím, že se zde nachází významné pískomilné druhy živočichů a rostlinných druhů. Nechyběla ani zábava ve formě gastronomického klání. Při návštěvě Bukovanského mlýnu jsme měli možnost pobavit se a degustovat originální soutěžní guláše na akci Bukovanský gulášek a taky jsme se zajeli na kolech podívat do zámku v Miloticích.



**Z-dravé ženy
a Salsa Zlín s Radkem Kubišem
porádají**

Latino party
s výukou tanců

za hasičskou zbrojnicí
v Tečovicích
v sobotu
27.6.2015
od 20 hodin

míchané nápoje, občerstvení

za nepříznivého počasí
- v sále Hostince U Květy

Protože již končí školní rok a s tím i naše pravidelné cvičení aerobiku v tělocvičně místní základní školy, plánujeme další aktivity zdravého těla i ducha.

Již tuto sobotu 27. 6. 2015 nás čeká večer v rytmu latinské hudby „LATINO PÁRTY“. Taneční mistr pro Vás k výuce připravil čtyři skvělé nepárové tance, při kterých se můžete skvěle pobavit a v rytmu POP LATINY rozhýbat celé tělo. Přijďte si užít skvělou zábavu a příjemně se při tom občerstvovat míchanými tropickými koktejly a dalším občerstvením. Nezmeškejte, výuka začíná od 20 hodin a všichni jste srdečně zváni.

V červenci se chystáme na prodloužený víkend na kolech v chráněném národním parku České Švýcarsko. Jistě zde posílíme svaly a nasajeme do duše všechnu tu nádheru z výletů, které nás zde čekají.

Pokud budete chtít s námi relaxovat a doplňovat energii, jste všichni na našich veřejných akcích vítáni. Zajímáte se, co plánujeme a jak si umíme užívat života, chcete nám poradit, podělit se s námi o radost, ale i smutek, pak jsme tady pro Vás na našich stránkách www.z-dravezeny.cz.

Přejeme všem krásnou dovolenou a využijte každou chvíli k nasátí co nejvíce energie, abyste byli pozitivní a nadšení až do konce roku.

Z-dravé ženy